
PROGETTO ERASMUS+ 
“HOW TO MAKE 
EDUCATION PROCESS 
ATTRACTIVE...” 

Monitoraggio studenti su gradimento e 
coinvolgimento nel progetto 



Atteggiamento verso i Paesi partner 

7, 
47% 8, 

53% 

Mi piacerebbe approfondire la 
conoscenza dei Paesi partner 

del progetto 

molto 

in parte 

poco  

per nulla 

10, 
67% 

5, 33% 

Nel futuro penso che visiterò 
almeno uno dei Paesi partner 

molto 

in parte 



Competenze personali 

6, 40% 
8, 53% 

1, 7% 

Ho migliorato le mie 
competenze linguistiche 

molto 

in parte 

poco  

9, 60% 

4, 27% 

2, 13% 

Lavorare al progetto mi ha 
insegnato a rendermi più 

autonomo nell'organizzazione 
del mio lavoro 

molto 

in parte 

poco  

6, 
40% 

8, 
53% 

1, 7% 

Lavorare al progetto mi ha 
aiutato a sviluppare le mie abilità 

di progettualità e di creatività 

molto 

in parte 

poco  



Competenze relazionali 

8, 
53% 

7, 
47% 

Ho migliorato le mie capacità 
di lavorare in gruppo 

molto 

in parte 

poco  

9, 60% 
6, 40% 

Ho approfondito i rapporti coni 
miei compagni e con i docenti 

coinvolti nel progetto 

molto 

in parte 

poco  

per nulla 



Giudizio sull’organizzazione 

8, 53% 6, 40% 

1, 7% 

Nel mio istituto le varie fasi del 
lavoro sono state organizzate in 

modo chiaro 

molto 

in parte 

poco  

per nulla 

9, 60% 
5, 33% 

1, 7% 

Ho sempre ricevuto informazioni 
adeguate sui lavori da svolgere 

molto 

in parte 

poco  

per nulla 



Giudizio sui contenuti 

11, 73% 

4, 27% 

Pernso che i contenuti sviluppati nel 
progetti mi saranno utilli nella mia 

vita futura 

molto 

in parte 

poco  

per nulla 



Punti di forza e di debolezza 
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*altro=  
-  modo di vivere nel Paese straniero 
-   difficoltà linguistiche 

Suggerimenti:  
fornire maggiori 
dettagli sul programma 
dei meeting (1) 


